



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11 м. Київ 01011, тел. (044) 254-56-73, факс (044) 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua), Web: <http://www.drs.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39582357

Від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Державним органам виконавчої влади  
Органам місцевого самоврядування

Про направлення документів, пов'язаних з  
реалізацією державної регуляторної політики

Державна регуляторна служба України (ДРС) проводить у порядку, встановленому вимогами статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», аналіз проектів регуляторних актів, що подаються на погодження, та аналіз їх регуляторного впливу (АРВ), приймає рішення про погодження таких проектів або про відмову в їх погодженні.

На сьогодні ДРС запровадила систему електронного документообігу «ДОКПРОФ 3», яка інтегрована до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ).

Разом з тим, для забезпечення виконання покладених на ДРС державних завдань, існує необхідність *одержання окремих документів одночасно у паперовому вигляді*.

Державне агентство з питань електронного урядування роз'яснило, що пересилання документів *тривалого зберігання* через СЕВ ОВВ між органами державної влади дублюється також у паперовому вигляді.

Проекти регуляторних актів, АРВ та звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів є *документами тривалого зберігання*.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що подання документів, пов'язаних із реалізацією державної регуляторної політики, необхідно здійснювати в електронному вигляді **через СЕВ ОВВ (а не через звичайну електронну пошту), і одночасно у паперовому вигляді**.

У разі відсутності СЕВ ОВВ документи направляються лише в паперовому вигляді.

Окрім того, з метою уніфікації підходу до подання проекту регуляторного акта в електронному вигляді просимо направляти електронні версії пакету документів окремими файлами у такій послідовності:

Файл 1: Супровідний лист; повідомлення про оприлюднення; порівняльна таблиця.

Файл 2: Проект регуляторного акта.

Файл 3: АРВ.

Відсутність повного комплексу поданих на погодження документів є підставою для залишення ДРС проекту регуляторного акта без розгляду.

Голова

Ксенія ЛЯПІНА

Малінікова Т.Г., тел. 286-00-93

Малінікова Гетана Григорівна

Державна регуляторна служба України  
ВИХ №4964/0/20-19 від 05.07.2019

